

——翁氏開族於三千年前——
始祖是周昭王庶子

遠先爲吳國所滅，後來逃亡勾踐

國亡之後，翁侯的子孫便成了越國之民，其後遷徙至錢塘者最多，是以姓纂謂其望出錢塘，而百家姓一書，則以是「瓊官郡」，查瓊官郡是指浙江省沿海一鹽之區，亦即是定海錢塘諸縣屬，故與姓纂所說並無出入。

「完」
「三」
「三」

滅吳，又將翁國地城列入國地版圖，國亡之後，翁侯的子孫便成了越國之民，其後遷徙至錢塘者最多，是以姓纂謂其望出錢塘，而百家姓一書，則以是「瓊官郡」，查瓊官郡是指浙江省沿海一鹽之區，亦即是定海錢塘諸縣屬，故與姓纂所說並無出入。

人物，每幅作品，莫不構思深遠，故

所以，彼之畫，人皆視爲珍品。惟光

叔晚年，有怪癖，遇老夫子不高興時

，睡覺以重金求其尺寸格之畫小下

易致者也，語休絮絮，且由光叔少年

時說起，時當軸設畫學，用大學法補

題。

「未完」
「上」
「上」

請，因本版今日所講之姓史，正是尊姓翁也。查翁姓在於清代，能够光祖而躍宗者固甚多，今有人焉，曰翁光

，翁光，工拙不計。

翁傳君跡遍中華
曾否驚遊到嶺家
古木清溪多少改
匯龍人宅定繁加
註：嶺一即敵故里嶺腳，

其二
萬里迢迢嘗景忙
環球足跡遍斯郎
愛國愛民義氣昂

譚建據，又名白燦昌，父白錦南，兄白燦，思念殷切，亟欲重新聯絡，見字請

以後列地址通訊：Tom Chan (陳德榮)

R 2 H 0 V 4

二層大屋屋主廉售
荷蘭式，一樓兩房二廳，大廈房浴室，

二樓二房一廳廚房，浴廁分開，大陽台，

取價五萬二千九百元，每星期下午四時

至七時開放。電話二式八一九三五五或

式五三一七九七三。

開下

翁氏開族於三千年前——

始祖是周昭王庶子

——翁氏開族於三千年前——

始祖是周昭王庶子